
Oddi wrth: Williams Endaf Lloyd (AMG)  
Anfonwyd: Dydd Mercher, 17 Chwefror 2021 16:48 
At: Williams Heilyn M (AMG) <heilynwilliams@gwynedd.llyw.cymru> 
Copi/Cc: Roberts Ruth Elizabeth (AMG) <ruthelizabethroberts@gwynedd.llyw.cymru> 
Pwnc: RE: Eva Amour,Stryd Fawr Abermaw/ High StreetBarmouth 
 
Pnawn da Heilyn, 
 
Rwyf wedi cael gair sydyn efo Mr. Powley ac wedi ebostio pecyn gwybodaeth “Canllawiau i osgoi 
gwerthiant dan oed” iddo. Ella na tydi’r llyfryn yn cyfeirio’n uniongyrchol at y math o nwyddau / 
gwasanaethau sy’n cael ei gynnig gan y cwmni ond mi ddylai’r gwybodaeth cyffredinol sydd ynddo 
fod o fudd iddo. 
 
O ran maes gwaith Safonau Masnach, fedrai’m gweld rheswm i roi gwrthwynebiad i’r cais. 
 
Diolch….Endaf 
 
Endaf Lloyd Williams 
Swyddog Gorfodaeth / Enforcement Officer 
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From: Safonau Masnach <safmas@gwynedd.llyw.cymru>  
Sent: 15 February 2021 10:26 
To: Williams Endaf Lloyd (AMG) <endaflloydwilliams@gwynedd.llyw.cymru> 
Subject: FW: Eva Amour,Stryd Fawr Abermaw/ High StreetBarmouth 
 

SERVICE REQUEST DETAILS WORKSHEET  

 

Complaint Ref   9819 Jobsheet Printed   15-02-2021 

Complaint Received   15/02/2021 Allocated To   Endaf Ll Williams 

Response Date   
 

    

Complaint Code   LC02 Description   Request For Advice / 
Info 

 

Subject of Complaint Details of Complaint 

Location Complaint   6 St Anne's Square, 
Abermaw, Gwynedd, 
LL42 1DL  

Sex Establishment Licence Application 

Premises Complaint   
 

Contact Complaint   
 

 

Customer Customer Details 

Name   Mr David Powley Telephone ::  
Mobile ::  Address   Unit 5 & 6 Wrexham 

Signs Ind Estate, 
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Hawarden Road, 
Caergwrle, Wrexham, 
LL12 9BB  

 

Date Officer Action Code Action Details Taken   

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Visit Time   
 

Admin Time   
 

Complaint Recommended for Closure Y/N Closing Officer: 

Complaint Founded Y/N Date Closed: 

 

Agreed By     Date     

 
 
 
Helen Griffiths 
Cymhorthydd Cefnogol | Support Assistant 
Gwasanaeth Gwarchod Y Cyhoedd | Public Protection Service 
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From: Williams Heilyn M (AMG) <heilynwilliams@gwynedd.llyw.cymru>  
Sent: 12 February 2021 19:37 
To: Safonau Masnach <safmas@gwynedd.llyw.cymru> 
Subject: Eva Amour,Stryd Fawr Abermaw/ High StreetBarmouth 
 
 
Annwyl Swyddog, 
 

Cais am Drwydded Sefydliad Rhyw (Siop): Eva Amour,6 Sgwar Santes Anne, Stryd Fawr, 
Abermaw, LL42 1DL 

 
Mae penderfyniad wedi ei wneud gan y Cyngor i’ch hysbysu o unrhyw gais perthnasol a 
derbyniwyd. 
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Yn unol â’r Ddeddf, rhaid cyflwyno sylwadau yn ysgrifenedig i’r awdurdod a'u derbyn erbyn 
09/03/2021. 
 
Tynner eich sylw bod angen i unrhyw sylwadau gyfeirio at un neu fwy o’r amcanion 
trwyddedu a chael ei gefnogi gyda thystiolaeth. 
 
Diolch 
 
 
Dear Officer, 
 

Sex Establishment Licence Application (Shop): Eva Amour,6 St Annes Square, High Street, 
Barmouth, LL42 1DL 

 
A decision has been passed by this Council to inform you of any relevant application received. 
 
In accordance with the Act, all representations must be made in writing to the authority and 
received by 09/03/2021. 
 
Your attention is drawn that any observations must refer to one or more of the licensing 
objectives and be supported with evidence. 
 
Thank you 
 
Heilyn 
 

 
Heilyn Williams 
  
Swyddog Trwyddedu | Licensing Officer 
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